

**ОПРЕДЕЛЕНИЕ**  
**об исправлении технической ошибки**

24.03.2015

Москва

Я, временно исполняющая обязанности начальника правового отдела Управления контроля размещения государственного заказа Федеральной антимонопольной службы Шарова К.К., рассмотрев протокол по делу об административном правонарушении от 24.03.2015 № К-929/14/АК146-15 (далее — Протокол),

руководствуясь статьей 29.12.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях (далее — КоАП),

**ОПРЕДЕЛИЛА:**

На 3 странице, во 2 абзаце вместо «по месту утверждения документации об Аукционе» читать «по месту заключения контракта», в 3 абзаце вместо «дата утверждения документации об Аукционе: 28.03.2014» читать «дата заключения контракта: 10.06.2014».

